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Щодо проєкту регуляторного акта

Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України                     
«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 
(далі – Закон) та постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2014 р. № 634 
«Про порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів регуляторних 
актів, які розробляються органами місцевого самоврядування» опрацювала проєкт 
рішення Вороновицької селищної ради Вінницького району Вінницької області                      
«Про затвердження Правил благоустрою Вороновицької селищної територіальної 
громади» (далі – проєкт рішення) та документи, надані до нього листом 
Вороновицької селищної ради Вінницького району Вінницької області від 16.04.2026           
№ 242/05.1-14/26.

За результатом опрацювання надаємо пропозиції щодо удосконалення проєкту 
рішення відповідно до визначених Законом принципів адекватності, збалансованості 
та ефективності державної регуляторної політики.

Обґрунтування невідповідності Пропозиція щодо 
удосконалення

Проєкт рішення
У проєкті рішення відсутні положення про 
оприлюднення та набрання цим актом чинності. 
Відповідно до частини п’ятої статті 59 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
акти органів та посадових осіб місцевого 

Пропонуємо доповнити проєкт 
рішення положеннями щодо 
набрання актом чинності та 
його оприлюднення.
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самоврядування нормативно-правового характеру 
набирають чинності з дня їх офіційного 
оприлюднення, якщо органом чи посадовою особою 
не встановлено пізніший строк введення цих актів у 
дію. Відповідно до частини одинадцятої та 
дванадцятої цієї статті акти органів та посадових 
осіб місцевого самоврядування підлягають 
обов’язковому оприлюдненню та наданню за 
запитом відповідно до Закону України «Про доступ 
до публічної інформації». Акти органів та 
посадових осіб місцевого самоврядування, які 
відповідно до закону є регуляторними актами, 
розробляються, розглядаються, приймаються та 
оприлюднюються у порядку, встановленому 
Законом. 

Проєкт Правил благоустрою Вороновицької селищної територіальної громади 
(далі – проєкт Правил)

Відповідно до частини першої статті 34 Закону 
України «Про благоустрій населених пунктів» 
правила благоустрою населеного пункту – це 
нормативно-правовий акт, яким установлюються 
вимоги щодо благоустрою території населеного 
пункту.

Пропонуємо у пункті 1 проєкту 
рішення, назві проєкту рішення 
та проєкту Правил врахувати 
положення частини першої 
статті 34 Закону України                              
«Про благоустрій населених 
пунктів».

Проєкт Правил містить посилання на нормативні 
документи, що втратили чинність, а саме:
- у пунктах 1, 13 розділу ІІ проєкту Правил, пункті 1 
розділу VIII проєкту Правил зазначено посилання 
на ДБН Б.2.2-5:2011 «Планування та забудова міст, 
селищ і функціональних територій. Благоустрій 
територій», тоді як з 01.10.2018 діють                                 
ДБН Б.2.2-5:2011 «Планування та забудова міст, 
селищ і функціональних територій. Благоустрій 
територій. Зміна № 1»;
- у пунктах 3, 15 розділу ІІ проєкту Правил 
зазначено посилання на ДБН В.2.3-5-2017 «Вулиці 
та дороги населених пунктів», тоді як з 01.09.2022 
діють ДБН В.2.3-5:2018 «Вулиці та дороги 
населених пунктів. Зі Зміною № 1»;
- у пункті 13 розділу ІІ, пункті 1 розділу Х проєкту 
Правил наведено посилання на ДБН 360-92 
«Містобудування. Планування та забудова міських і 

Пропонуємо у проєкті Правил 
зазначити посилання на чинні 
нормативні документи.
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сільських поселень», дію яких скасовано та на 
заміну прийнято 26.04.2019 ДБН Б.2.2-12:2019 
«Планування та забудова територій»;
- у пункті 15 розділу ІІ проєкту Правил наведено 
посилання на ДСТУ 3587-97 «Безпека дорожнього 
руху. Автомобільні дороги, вулиці та залізничні 
переїзди. Вимоги до експлуатаційного стану», дію 
яких скасовано та на заміну прийнято 21.11.2022 
ДСТУ 3587:2022 «Безпека дорожнього руху. 
Автомобільні дороги. Вимоги до експлуатаційного 
стану»;
- у пункті 22 розділу ІІ проєкту Правил наведено 
посилання на ДСТУ 4100-2014 «Знаки дорожні. 
Загальні технічні умови. Правила застосування», 
дію яких скасовано та на заміну 26.05.2021  
прийнято ДСТУ 4100:2021 «Безпека дорожнього 
руху. Знаки дорожні. Загальні технічні умови. 
Правила застосування»;
- у пункті 22 розділу ІІ проєкту Правил зазначено 
посилання на ДСТУ 2587:2010 «Безпека 
дорожнього руху. Розмітка дорожня. Загальні 
технічні вимоги. Методи контролювання. Правила 
застосування», дію яких скасовано та на заміну 
11.02.2021 прийнято ДСТУ 2587:2021 «Безпека 
дорожнього руху. Розмітка дорожня. Загальні 
технічні умови»;
- у пункті 22 розділу ІІ проєкту Правил зазначено 
посилання на ДСТУ 2734 «Огородження дорожнє 
тросового типу. Загальні технічні умови», дію яких 
скасовано та на заміну 24.12.2009 прийнято              
ДСТУ Б В.2.3-25:2009 «Огородження дорожнє 
тросового типу. Загальні технічні умови»; на                 
ДСТУ 2735-94 «Огородження дорожні і напрямні 
пристрої. Правила застосування. Вимоги безпеки 
дорожнього руху», дію яких скасовано та на заміну 
20.12.2017 прийнято ДСТУ 8751:2017 «Безпека 
дорожнього руху. Огородження дорожні і напрямні 
пристрої. Правила використання. Загальні технічні 
вимоги».
У проєкті Правил зазначено неправильні назви 
нормативних документів, зокрема, пункт 22  
розділу ІІ проєкту Правил містить посилання на                       
ДСТУ Б В.2.3-10-2003 «Огородження дорожнє 

Пропонуємо зазначити у тексті 
проєкту Правил правильні 
назви наведених нормативних 
документів.
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парапетного типу. Загальні технічні умови» 
(правильна назва ДСТУ Б В.2.3-10-2003 «Споруди 
транспорту. Огородження дорожнє парапетного 
типу. Загальні технічні умови»); ДСТУ                                 
Б В.2.3-11-2004 «Огородження дорожнє перильного 
типу. Загальні технічні умови» (правильна назва 
ДСТУ Б В.2.3-11-2004 «Споруди транспорту. 
Огородження дорожнє перильного типу. Загальні 
технічні умови»); на ДСТУ Б В.2.3-12-2004 
«Огородження дорожнє металеве бар’єрного типу. 
Загальні технічні умови» (правильна назва                     
ДСТУ Б В.2.3-12-2004 «Споруди транспорту. 
Огородження дорожнє металеве бар’єрного типу. 
Загальні технічні умови»).
У розділі IV проєкту Правил визначаються вимоги 
до санітарного очищення території. Зазначаємо, що 
Закон України «Про відходи» втратив чинність 
згідно із Законом України «Про управління 
відходами», який визначає правові, організаційні, 
економічні засади діяльності щодо запобігання 
утворенню, зменшення обсягів утворення відходів, 
зниження негативних наслідків від діяльності з 
управління відходами, сприяння підготовці відходів 
до повторного використання, рециклінгу і 
відновленню з метою запобігання їх негативному 
впливу на здоров’я людей та навколишнє природне 
середовище. При цьому зауважуємо, що Законом 
України «Про управління відходами» передбачено 
ліцензію на здійснення господарської діяльності з 
управління небезпечними відходами. Звертаємо увагу, 
що наказ Міністерства охорони здоров’я України 
від 19 червня 1996 р. № 172 «Про затвердження 
Державних санітарних правил розміщення, 
улаштування та експлуатації оздоровчих закладів» 
було скасовано згідно з розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 08 квітня 2025 р. № 317-р 
«Про скасування деяких наказів міністерств та 
інших центральних органів виконавчої влади». 
Постанова Кабінету Міністрів України                            
від 16 листопада 2011 р. № 1173 «Питання надання 
послуг з вивезення побутових відходів» втратила 
чинність згідно з постановою Кабінету Міністрів 
України від 25 серпня 2023 р. № 918                           

Пропонуємо розділ VI проєкту 
Правил викласти з урахуванням 
Закону України «Про 
управління відходами» та 
зазначити чинні нормативно – 
правові акти, якими на сьогодні 
регулюються відносини у сфері 
управління відходами. Також у 
пункті 4 розділу VI проєкту 
Правил пропонуємо слова 
«ліцензії на здійснення 
операцій у сфері поводження з 
небезпечними відходами» 
замінити на слова «ліцензії на 
здійснення господарської 
діяльності з управління 
небезпечними відходами». 
Також пропонуємо пункт 5 
розділу ІІ виключити з проєкту 
Правил, оскільки наказ 
Міністерства охорони здоров’я 
України від 19 червня 1996 р.      
№ 172 «Про затвердження 
Державних санітарних правил 
розміщення, улаштування та 
експлуатації оздоровчих 
закладів» скасовано. 
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«Про затвердження Порядку проведення конкурсу 
на здійснення операцій із збирання та перевезення 
побутових відходів». Наказ Міністерства 
регіонального розвитку, будівництва та житлово-
комунального господарства України від 01 серпня 
2011 р. № 133 «Про затвердження Методики 
роздільного збирання побутових відходів», 
зареєстрований в Міністерстві юстиції України                  
10 жовтня 2011 р. за № 1157/19895 втратив чинність 
відповідно до наказу Міністерства розвитку громад, 
територій та інфраструктури від 13 грудня 2023 р. 
№ 1130 «Про затвердження Методики роздільного 
збирання побутових відходів», зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 02 лютого 2024 р.                
за № 168/41513. Постанова Кабінету Міністрів 
України від 10 грудня 2008 р. № 1070                          
«Про затвердження Правил надання послуг з 
поводження з побутовими відходами» втратила 
чинність відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 08 серпня 2023 р. № 835   
«Про затвердження Правил надання послуги з 
управління побутовими відходами та типових 
договорів про надання послуги з управління 
побутовими відходами».
Розділ VIІІ проєкту Правил не узгоджується з 
положеннями розділу VIІІ Типових правил 
благоустрою території населеного пункту, 
затвердженими наказом Мінрегіонбуду                             
від 27 листопада 2017 р. № 310, зареєстрованим в 
Мін’юсті 18 грудня 2017 р. за № 1529/31397              
(далі – Типові правила), зокрема, містить 
положення які ним не передбачені (наприклад, 
пункт 10 розділу VIІІ проєкту Правил).

Пропонуємо виключити з 
розділу VIІІ проєкту Правил 
положення, які не передбачені 
Типовими правилами.

У розділі ІХ проєкту Правил визначається порядок 
здійснення самоврядного контролю у сфері 
благоустрою населених пунктів. Зазначаємо, що 
самоврядний контроль у сфері благоустрою 
населених пунктів визначений розділом ІХ Типових 
правил та статтею 40 Закону України                             
«Про благоустрій населених пунктів».

Пропонуємо у розділі ІХ 
проєкту Правил врахувати 
положення розділу ІХ Типових 
правил та Закону України   
«Про благоустрій населених 
пунктів».

Аналіз регуляторного впливу до проєкту рішення (далі – АРВ)
Зміст, структура та наповнення АРВ не відповідає Пропонуємо в АРВ зазначити 
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вимогам Методики проведення аналізу впливу 
регуляторного акта, затвердженої постановою 
Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 р. 
№ 308 (далі – Методика). У розділі 3 АРВ не 
зазначено розмір витрат, які понесуть орган 
місцевого самоврядування, громадяни та суб’єкти 
господарювання, як внаслідок впровадження 
проєкту рішення, так і внаслідок застосування 
альтернативних способів досягнення цілей, що 
підтверджує економічну доцільність обраного 
способу. Таким чином, у зв’язку з неналежною 
підготовкою зазначеного розділу АРВ розробником 
не доведений вибір оптимального альтернативного 
способу, як передбачено вимогами розділу IV 
додатка 1 до Методики. В АРВ не зазначеною 
інформацію щодо суб’єктів господарювання                      
(у розрізі великі, середні, малі та 
мікропідприємництва), що підпадають під дію 
регулювання. Якщо вимоги регулювання 
поширюються на суб’єктів господарювання 
великого і середнього підприємництва, проводиться 
оцінка впливу на сферу їх інтересів, а саме, окремо 
кількісно визначаються витрати, які будуть 
виникати у зазначених суб’єктів господарювання 
внаслідок дії регуляторного акта, згідно із додатком 
2 до Методики. Якщо питома вага суб’єктів малого 
підприємництва у загальній кількості суб’єктів 
господарювання, на яких впливає проблема, 
перевищує 10 відсотків, необхідно здійснити 
розрахунок витрат на запровадження державного 
регулювання для суб’єктів малого підприємництва, 
згідно із додатком 4 до Методики. Проте зазначені 
розрахунки в АРВ не проведені.

розмір витрат, які понесуть 
орган місцевого 
самоврядування, громадяни та 
суб’єкти господарювання як 
внаслідок впровадження 
проєкту рішення, так і 
внаслідок застосування 
альтернативних способів 
досягнення цілей та провести 
розрахунки згідно із додатками 
до Методики.

У розділі 6 АРВ не наведено усіх обов’язкових 
показників результативності дії регуляторного акта 
у кількісному (грошовому) виразі, а саме: розмір 
надходжень до державного та місцевих бюджетів і 
державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта, 
кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних 
осіб, на яких поширюватиметься дія акта, розмір 
коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами 
господарювання та/або фізичними особами, 
пов’язаними з виконанням вимог акта, рівень 

Пропонуємо у АРВ навести усі 
обов’язкові показники 
результативності дії 
регуляторного акта у 
кількісному виразі та 
визначити не менше ніж три 
додаткових кількісних 
показники, які безпосередньо 
характеризують 
результативність дії 
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Про врахування наданих пропозицій поінформувати ДРС у місячний строк. 
Крім того, звертаємо увагу, що відповідно до статті 41 Закону посадові особи 

регуляторних органів несуть відповідальність за порушення вимог законодавства у 
сфері державної регуляторної політики у порядку, встановленому законом.

На офіційному вебсайті http://www.drs.gov.ua у рубриці «Регуляторна політика» 
(підрубрика «Роз’яснення») розміщені роз’яснення щодо питань здійснення 
регуляторної діяльності органами місцевого самоврядування.

Голова Державної 
регуляторної служби України                 Олексій КУЧЕР

Людмила ГОНЧАР 044 2397611

поінформованості суб’єктів господарювання та/або 
фізичних осіб з основних положень акта. Також 
слід визначити не менше ніж три додаткових 
кількісних показники, які безпосередньо 
характеризують результативність дії регуляторного 
акта та які підлягають контролю (відстеження 
результативності). Відповідно до пункту 10 
Методики прогнозні значення показників 
результативності регуляторного акта 
встановлюються протягом різних періодів після 
набрання чинності актом.

регуляторного акта.

Зауважуємо, що відповідно до вимог статті 8 Закону 
аналіз регуляторного впливу підписується 
розробником проєкту регуляторного акта, а в разі 
якщо розробником проєкту є регуляторний орган, 
інший орган, установа чи організація – керівником 
цього органу, установи чи організації. Водночас 
АРВ не підписаний селищним головою.

Пропонуємо розробнику 
дотримуватись вимог статті 8 
Закону.

http://www.drs.gov.ua/

